

郑州“辞职看世界”女教师 结婚定居成都 世界那么大 留在成都啦



▲顾少强和老公于夫(资料图)

“世界那么大,我想去看看”。郑州的中学女老师顾少强因为一封被赞为“史上最具情怀辞职信”而爆红网络。

近日,顾少强接受采访表示:辞职是因为突如其来的爱情,新婚的她决定定居成都。而顾少强和老公于夫刚于7月6日登记结婚。



▲顾少强(资料图)

这次的爆红,只因冯唐在微博转发,于是我这个灰姑娘开始了一场始料未及的梦幻之旅。感谢生活,给了我这个平凡女子这样不同的人生体验。但我始终清醒,清楚地知道自己是谁。如今,我就要从梦中醒来,人们慢慢忘却这件事,这个人,挺好。

——顾少强
2015.4.26 重庆

河南省实验中学信笺

辞职申请

世界那么大,我想去看看。

Tok
2015.4.13

“看世界”的起因 大理爱情故事

今年春节期间,顾少强与于夫在大理相识。当时,她在一家咖啡店做义工。假期结束后,于夫要到成都打理理发店生意,顾少强也要回郑州继续教学。离开大理前,两人互留微信,一个月里感情迅速升温。“越聊越投机,发现世界上原来有个跟自己一模一样的人。不到两个月,两人便确定关系,并开始为未来筹划。于夫迅速转让了发廊的店面,顾少强决心辞职,并拉开了“世界那么

大,我想去看看”的序幕。

“世界那么大,我想去看看。”今年4月,郑州的中学女老师顾少强因为一封被赞为“史上最具情怀辞职信”在网络掀起风浪。面对突如其来的成名,顾少强选择沉默应对。

三个月里,这句话给她带来了什么样的体验?要去看看世界的顾老师,去了哪些地方?近日,顾少强透露将在成都定居的决定,并揭开了辞职信背后的故事。

“看世界”的改变 拒绝商业邀请 杭州独看越剧

4月13日,有10余年教学经验的顾少强下定决心,终结当前的生活方式。写好那封著名的“十字辞职信”之后,顾少强随手一拍,放在了朋友圈里。没想到,辞职信在网上引起了众多网友的共鸣。

顾少强一炮而红,辞职后一些旅游网站都在联系她代言事宜,还有邀请她免费游玩世界各国的,以实现她“看看世界”的誓言。许多素不相识的网友,也表示愿意提供资金支持让她四处旅游。

即使顾少强不出现,她的那句“十字宣言”也已经是最好的广告,还被抢先注册成为电影名字、书名、歌名……对利用这一事件谋利或炒作的,顾少强态度强硬:“年轻人好奇,利用这件事去吸粉丝,无伤大雅的话我可以理解,如果去做公益做好事,当然更好,但是如果突破底线,我会考虑维权。或许我以后也会出一本叫这个名字的书,写写这段时间的奇妙经历,以及被改变的命运。”

尽管拒绝了众多的商业邀请,顾少强称自己其实收获不少,成名之后,有两件事让自己感觉这是一次神奇的体验。

著名诗人冯唐是顾的偶像,此前从未想过和他会有交集。4月14日上午,冯唐发了一条图片微博,将顾少强的辞职信和自己的诗句并列,旁配的文字是“经眼:超简诗。”这件事给顾少强带来莫大的惊喜。“冯唐是我很崇敬的一个人,家里人都喜欢他的书,能够得到他的认可,非常开心。”

此外,作为越剧迷,她的心愿是去现场看越剧。5月底,浙江小百花越剧团建团30年巡回演出,在杭州连演三场,顾少强说走就走,独自去了杭州,买了最贵的票,场场不落。在后台,她终于见到了最喜爱的越剧名家茅威涛老师,“让我激动不已!”在此之前,茅威涛老师也转发了她的辞职信,并曾与她私信交流。能受到偶像的关注,是顾少强在辞职信事件中真正庆幸的事。

“看世界”的过程 走了很多地方 但是并没出国

陪同顾少强一起出现在成都的,还有她的新婚丈夫于夫,两人刚于7月6日登记结婚,在此之前,顾少强从未向外界透露过私人生活。她向记者透露了辞职信背后的真实原因——一场突如其来的恋爱让她最终决定辞职,两人约好一起看看世界,开始新的生活。

今年春节期间,顾少强与于夫在大理初识。当时,她在一家咖啡馆做义工。初次见面时,咖啡店里播放着李宗盛的《山丘》,这时有着李宗盛般嗓音的于夫走了进来,向她打了招呼。此后,顾少强对于夫产生了好感,“在大家都去疯玩的时候,于夫一个人在咖啡店里静静地读三毛。让我感觉有些意外。”假期结束后,于夫要到成都打理理发店生意,顾少强也要回郑州继续教学。离开大理前,两人互留

微信,一个月里感情迅速升温。“越聊越投机,发现世界上原来有个跟自己一模一样的人。不到两个月,两人便确定关系,并开始为未来筹划。于夫迅速转让了发廊的店面,顾少强决心辞职。”

“本来想直接写‘我要辞职’之类的内容,担心学校误会我是对学校不满,所以随手写了这句话。”4月13日顾少强辞职,16日她便来到成都与于夫汇合。在当时的新闻报道中,于夫并没有出现。事实上,辞职以来的三个月,于夫几乎一直陪在顾少强身边。

“看世界”的旅程实际上并没有出国。

在成都,顾少强过上了慢节奏的生活,这是她以前不能想象的。这种生活是否与当初“看世界”的雄心相悖呢?顾少强望着丈夫向记者解释:“他就是我的世界,到哪儿都一样。”

“看世界”的结局 街子古镇 开个客栈

梦想归梦想,几个月的旅行之后,两人开始设计今后的生活。近日,两人商议后决定定居成都,于是去街子、黄龙溪等古镇考察打算开个客栈,做一个给成都青少年心理培训的项目。

为什么选择成都?顾少强解释,之前也考虑过其他省的一些地方,尽管也有

人气很高的景区,但商业气息太浓厚。相比之下,成都气候宜人,东西又很好吃,周边的古镇都很有中国传统文化氛围,远离城市喧嚣,是他们最终做决定的重要原因。目前,夫妻俩在规划客栈之余,也在策划着一个培训中心。

(成商)